



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Κ.Ε.)

Γραφεία: Σικελίας 6 (2^{ος} όροφος) - Αθήνα 117 41
Τηλ.: 210 9242121
www.odke.grodke@otenet.gr

Αριθ. Πρωτ.: 572

Αθήνα, 04 Ιουλίου 2024

Αριθμός Φακέλου: 300/330

Προς : Συνδέσμους Διαιτητών Καλαθοσφαίρισης - μέλη της Ο.Δ.Κ.Ε.

Κοιν/ση: Ενδιαφερόμενους Αξιολογημένους Διαιτητές - μέλη των Σ Δ Κ (με ευθύνη των συνδέσμων ως προς την κοινοποίηση)

Θεμα: 42^ο Ετήσιο Επιμορφωτικό Σεμινάριο Αξιολογημένων Διαιτητών 2024.

Αξιότιμοι Συνάδελφοι,

Σας γνωρίζουμε ότι η Ομοσπονδία μας έχει προγραμματίσει το Ετήσιο Επιμορφωτικό Σεμινάριο Αξιολογημένων Διαιτητών για την αγωνιστική περίοδο 2024-2025, να πραγματοποιηθεί σε δύο group και συγκεκριμένα το A group στην πόλη της Θεσσαλονίκης κατά το χρονικό διάστημα από 26 ως 27 Σεπτεμβρίου και το B group στην πόλη της Αθήνας από 28 έως 29 Σεπτεμβρίου.

Ειδικότερα όλοι οι διαιτητές Εθνικών Κατηγοριών των Σ Δ Κ Θράκης, Ανατολικής Μακεδονίας, Σερρών, Κιλκίς, Χαλκιδικής, Θεσσαλονίκης, Ημαθίας, Δυτικής Μακεδονίας, Κεντρικής Μακεδονίας, Κ Δ Θεσσαλίας, Τρικάλων & Μαγνησίας θα παρακολουθήσουν τα μαθήματα του A group στην πόλη της Θεσσαλονίκης, ενώ όλοι οι διαιτητές Εθνικών Κατηγοριών των Σ Δ Κ Ανατολικής Στερεάς & Εύβοιας, Αττικής, Ν. Αττικής, Άρτας, Β Δ Ελλάδος, Αχαΐας Ηλείας, Κ Ν Πελοποννήσου, Ανατολικής Πελοποννήσου, Κρήτης, Δωδεκανήσων, Χίου, Λέσβου, Κυκλάδων & Σάμου, θα παρακολουθήσουν τα μαθήματα του B group στην πόλη της Αθήνας.

Όπως γνωρίζετε η παρουσία όλων των Διαιτητών είναι υποχρεωτική όχι μόνο για επιμορφωτικούς λόγους αλλά κυρίως διότι βάση του αθλητικού νόμου οι Διαιτητές οφείλουν να παρακολουθήσουν το Ετήσιο Σεμινάριο καθώς και να ολοκληρώσουν με επιτυχία τις αγωνιστικές και γραπτές εξετάσεις, ώστε να έχουν το δικαίωμα να αγωνιστούν στα πρωταθλήματα της νέας αγωνιστικής περιόδου 2024-2025.

Επίσης σας ενημερώνουμε ότι οι εργασίες των μαθημάτων του 42^{ου} Επιμορφωτικού Σεμιναρίου Διαιτησίας 2024 θα έχουν ως ώρα έναρξης την 10:00 της πρώτης ημέρας και λήξη την 16:00 ώρα της δεύτερης ημέρας. Οι αγωνιστικές εξετάσεις των συμμετεχόντων διαιτητών θα πραγματοποιηθούν σε νεότερο χρόνο από την ημερομηνία διεξαγωγής του σεμιναρίου και σε χρόνο και τόπο που θα



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΔΗΤΩΝ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Κ.Ε.)

Γραφεία: Σικελίας 6 (2^{ος} όροφος) - Αθήνα 117 41
Τηλ.: 210 9242121
www.odke.grodke@otenet.gr

καθοριστεί από την Ομοσπονδία μας εντός των επομένων ημερών και θα ακολουθήσει σχετική έγκαιρη ενημέρωση σας.

Αναλυτικό πρόγραμμα του εν λόγω σεμιναρίου, καθώς και όλες οι λεπτομέρειες διεξαγωγής αυτού (ξενοδοχείο διαμονής, αίθουσα διδασκαλίας, πρακτικά μαθήματα σε γήπεδο κτλ) θα σας αποσταλεί με νεότερο έγγραφο μας.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Κ.Ε.

Ο
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ



Ο
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΝΤΑΒΑΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ